
Írjuk fel tetsz®leges α beesési szögre a kilép® sugarak β szögét megadó hullámer®sítési feltételt. Ha d a rá
sállandó

és λ a lézerfény hullámhossza, akkor a szomszédos résekb®l érkez® fény útkülönbsége (lásd az 1. ábrát):

(1) d sinβ − d sinα = kλ.

(k az elhajlás rendjét megadó egész szám.)

1. ábra

Az els® rá
snál α = 0, és mivel k = ±1-nél β = ±45◦, ebb®l

(2) λ = d sin 45◦ =
d√
2

következik.

A második rá
snál � akár párhuzamosan, akár mer®legesen áll az az els® rá
shoz képest � a beesési szög α = 45◦,
az (1) egyenlet tehát így alakul:

d sinβ − d sin 45◦ = kλ,

vagyis (2)-t is kihasználva

sinβ =
k + 1√

2

adódik. Nyilván teljesül, hogy | sinβ| ≤ 1, vagyis

k ≤
√
2− 1 ≈ 0,41 és k ≥ −

(

1 +
√
2
)

≈ −2,41.

De mivel k egész szám, az elhajlás rendje 
sak k = 0, k = −1 és k = −2 lehet. A megfelel® elhajlási szögek: β = 45◦,
β = 0 és β = −45◦.

Az eltérített lézerfény �útját� (vázlatosan) a 2. ábra mutatja.

2. ábra
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